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PARA DIVULGAÇÃO IMEDIATA 
CAMPANHA DO EPF SOBRE O ACESSO A CUIDADOS DE SAÚDE: COBERTURA UNIVERSAL PARA TODOS ATÉ 2030. 
BRUXELAS, 18 de janeiro de 2017 – Em tempos críticos para a sustentabilidade dos sistemas de saúde centrados nas pessoas, o Fórum Europeu dos Doentes (EPF) está a lançar uma grande campanha sobre o acesso universal a cuidados de saúde. Sendo uma prioridade de longa data para o EPF e os seus membros, precisamos de definir uma abordagem que funcione para todos os cidadãos e doentes.
Os números alarmantes do mais recente relatório “Health at Glance”[footnoteRef:1] da Comissão e da OCDE mostram que os custos dos cuidados de saúde de uma população substancial de doentes não são regularmente cobertos. Este facto corrobora a mensagem principal da nossa campanha: está na hora de mudar e de agir!  [1:  http://www.oecd.org/health/health-at-a-glance-europe-23056088.htm ] 

A campanha terá como base o impulso político ao nível da UE, ao mesmo tempo que se apoia no apelo dos Objetivos de Desenvolvimento Sustentável da ONU para a Cobertura Universal de Saúde para todos até 2030.
“Está na hora de tomar medidas de fundo que melhorem a situação dos doentes na Europa. Apelamos à UE e aos Estados-Membros que trabalhem em conjunto no sentido de criarem serviços de saúde e de assistência social verdadeiramente acessíveis”, afirmou Marco Greco, Presidente do EPF. 
A espinha dorsal da nossa campanha abrange cinco áreas de ação que irão desencadear a reflexão e promover o desenvolvimento de medidas, permitindo alcançar a Cobertura Universal de Saúde para Todos até 2030. Estas áreas de ação incluem: 
1. Prestar cuidados de saúde de qualidade em toda a UE

1. Realizar um investimento sustentável na saúde

1. Incentivar a acessibilidade de produtos e serviços de cuidados de saúde

1.  Garantir o acesso a um conjunto abrangente de serviços de saúde e de assistência social

1. Acabar com a discriminação que os doentes enfrentam nos cuidados de saúde

Nicola Bedlington, Secretária-Geral do EPF, salientou: “A abordagem única da nossa campanha permitir-nos-á avançar num vasto leque de domínios políticos pertinentes para o acesso universal”. Nos próximos 12 meses, com a ajuda dos nossos membros e parceiros por toda a Europa, a campanha irá identificar vias para a cobertura universal de saúde até 2030 e apoiar os Estados-Membros no seu compromisso para com a consecução deste objetivo.
Junte-se a nós para transformar a Cobertura Universal de Saúde numa realidade para os doentes na Europa!
#Access2030
FIM
O Fórum Europeu dos Doentes (EPF) foi fundado em 2003 para garantir que a comunidade de doentes é capaz de promover a introdução de alterações nas políticas e programas que afetam as vidas dos doentes, capacitando-os para serem cidadãos iguais na UE.
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Atualmente, o EPF representa 67 membros, que são coligações nacionais de organizações de doentes e organizações de doentes de doenças específicas que trabalham à escala europeia. O EPF é a voz de cerca de 150 milhões de doentes afetados por diversas doenças crónicas em toda a Europa.
A visão do EPF para o futuro é que todos os doentes com doenças crónicas e/ou para toda a vida na UE tenham acesso a cuidados de saúde e assistência social equitativos, centrados nos doentes e de elevada qualidade.
Os objetivos estratégicos do EPF centram-se em áreas como a literacia de saúde, conceção e prestação de cuidados de saúde, participação dos doentes, capacitação dos doentes, organizações de doentes sustentáveis e não discriminação.
www.eu-patient.eu 

Pessoa de contacto: 
Laurent Louette
Communications Officer
European Patients’ Forum
Bruxelas, Bélgica
laurent.louette@eu-patient.eu
+32 (0)2 280 23 35
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Esta conferência e a campanha são uma iniciativa conjunta do EPF e da Fundação Robert Bosch, com o apoio da Amgen e da GSK
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