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ΓΙΑ ΑΜΕΣΗ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ 
ΕΚΣΤΡΑΤΕΊΑ ΤΟΥ EPF ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΌΣΒΑΣΗ ΣΕ ΥΠΗΡΕΣΊΕΣ ΥΓΕΊΑΣ: ΚΑΘΟΛΙΚΉ ΚΆΛΥΨΗ ΓΙΑ ΌΛΟΥΣ ΈΩΣ ΤΟ 2030. 
ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ, 18 Ιανουαρίου 2017 – Σε κρίσιμους καιρούς για τη βιωσιμότητα των ανθρωποκεντρικών συστημάτων υγείας, το Ευρωπαϊκό Φόρουμ Ασθενών (European Patients’ Forum – EPF) ξεκινά μια μεγάλη εκστρατεία για την καθολική πρόσβαση σε υπηρεσίες υγείας. Η διαμόρφωσης μιας προσέγγισης που θα λειτουργεί για όλους τους πολίτες και τους ασθενείς αποτελεί μακροχρόνια προτεραιότητα για το EPF και τα μέλη του.
Σύμφωνα με τα ανησυχητικά στοιχεία της τελευταίας έκθεσης «Health at Glance» (Η υγεία με μια ματιά)[footnoteRef:1] της Επιτροπής και του ΟΟΣΑ, ένα σημαντικό μέρος του πληθυσμού ασθενών δεν έχει κανονική κάλυψη για δαπάνες υγείας. Σε αυτά τα ευρήματα βασίζεται το κεντρικό μήνυμα της εκστρατείας μας: Ήρθε η ώρα για αλλαγή και δράση!  [1:  http://www.oecd.org/health/health-at-a-glance-europe-23056088.htm ] 

Η εκστρατεία θα αξιοποιήσει το πολιτικό μομέντουμ σε επίπεδο Ε.Ε. και θα βασίζεται στον Στόχο Βιώσιμης Ανάπτυξης των Ηνωμένων Εθνών για Καθολική Υγειονομική Κάλυψη για όλους έως το 2030.
«Έχει έρθει η ώρα για ουσιαστικά μέτρα που θα βελτιώσουν την κατάσταση των ασθενών στην Ευρώπη. Καλούμε την Ε.Ε. και τα κράτη μέλη να συνεργαστούν, για να επιτευχθεί η δημιουργία πραγματικά προσβάσιμων υπηρεσιών υγείας και κοινωνικής πρόνοιας» δήλωσε ο Marco Greco, Πρόεδρος του EPF. 
Η «ραχοκοκαλιά» της εκστρατείας μας καλύπτει πέντε τομείς δράσης που θα αποτελέσουν έναυσμα για σκέψη και θα ενθαρρύνουν την ανάπτυξη μέτρων, με στόχο την επίτευξη Καθολικής Υγειονομικής Κάλυψης για Όλους έως το 2030. Στους τομείς αυτούς περιλαμβάνονται τα εξής: 
1. Παροχή περίθαλψης υψηλής ποιότητας σε όλη την Ε.Ε.

1. Δέσμευση ως προς τις βιώσιμες επενδύσεις στην υγεία

1. Ενθάρρυνση προσιτών τιμών για προϊόντα και υπηρεσίες υγείας

1.  Διασφάλιση της πρόσβασης σε μια ολοκληρωμένη σειρά υπηρεσιών υγείας και κοινωνικής πρόνοιας

1. Τερματισμός των διακρίσεων που αντιμετωπίζουν οι ασθενείς όσον αφορά τις υπηρεσίες υγείας

Η Nicola Bedlington, Γενική Γραμματέας του EPF, επισήμανε το εξής: «Η μοναδική προσέγγιση της εκστρατείας μας θα μας επιτρέψει να σημειώσουμε πρόοδο όσον αφορά ένα ευρύ φάσμα τομέων πολιτικής που σχετίζονται με την καθολική πρόσβαση». Τους επόμενους 12 μήνες, με τη βοήθεια των μελών και των συνεργατών μας σε όλη την Ευρώπη, η εκστρατεία θα προσδιορίσει τρόπους για την επίτευξη καθολικής υγειονομικής κάλυψης έως το 2030 και θα στηρίξει τα κράτη μέλη σε σχέση με την δέσμευσή τους για την εκπλήρωση αυτού του στόχου.
Συνεργαστείτε μαζί μας, ώστε η Καθολική Υγειονομική Κάλυψη να γίνει πραγματικότητα για τους ασθενείς στην Ευρώπη!
#Access2030
ΤΕΛΟΣ
Το Ευρωπαϊκό Φόρουμ Ασθενών (European Patients’ Forum – EPF) ιδρύθηκε το 2003, προκειμένου να διασφαλίζεται ότι η κοινότητα των ασθενών προωθεί πολιτικές και προγράμματα που επηρεάζουν τη ζωή των ασθενών, ώστε να πραγματοποιηθούν αλλαγές που θα τους επιτρέψουν να είναι ίσοι πολίτες της Ε.Ε.
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Επί του παρόντος, το EPF εκπροσωπεί 67 μέλη που είναι εθνικοί συνασπισμοί οργανώσεων ασθενών και οργανώσεων για ασθενείς που πάσχουν από συγκεκριμένες ασθένειες και δραστηριοποιούνται σε ευρωπαϊκό επίπεδο. Το EPF εκπροσωπεί περίπου 150 εκατομμύρια ασθενείς που πάσχουν από διάφορες χρόνιες ασθένειες, σε όλη την Ευρώπη.
Όραμα του EPF για το μέλλον είναι όλοι οι ασθενείς με χρόνιες ή/και δια βίου ασθένειες στην Ε.Ε. να έχουν πρόσβαση σε υψηλής ποιότητας, ίσης πρόσβασης υπηρεσίες υγείας και κοινωνικής πρόνοιας, με επίκεντρο τον ασθενή.
Οι στρατηγικοί στόχοι του EPF εστιάζουν σε τομείς όπως η γνώση για θέματα υγείας, ο σχεδιασμός και η παροχή υπηρεσιών υγείας, η συμμετοχή των ασθενών, η ενδυνάμωση των ασθενών, οι βιώσιμες οργανώσεις ασθενών και η εξάλειψη των διακρίσεων.
www.eu-patient.eu 

Υπεύθυνος Επικοινωνίας: 
κ. Laurent Louette
Υπεύθυνος Επικοινωνίας
Ευρωπαϊκό Φόρουμ Εργαζομένων (European Patients’ Forum)
Βρυξέλλες, Βέλγιο
laurent.louette@eu-patient.eu
+32 (0)2 280 23 35
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Αυτό το συνέδριο και η εκστρατεία είναι μια κοινή πρωτοβουλία του EPF και του Robert Bosch Stiftung, με την υποστήριξη της Amgen και της GSK
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A STRONG PATIENTS’ VOICE TO DRIVE BETTER HEALTH IN EUROPE
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