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PARA SU PUBLICACIÓN INMEDIATA 
CAMPAÑA DEL FEP SOBRE EL ACCESO A LA SANIDAD: COBERTURA SANITARIA UNIVERSAL PARA TODOS EN 2030.  
BRUSELAS, 18 de enero de 2017 – En un momento crítico para la sostenibilidad de los sistemas de salud centrados en las personas, el Foro Europeo de Pacientes (FEP) lanza una gran campaña sobre el acceso universal a la sanidad. Siendo ésta una prioridad del FEP desde hace tiempo, es necesario desarrollar un enfoque que funcione para todos los ciudadanos y pacientes. 
Las cifras alarmantes del último informe de la Comisión europea y la OECD (‘Health at Glance’[footnoteRef:1]) muestran que un número importante de la población no cuenta con la cobertura sanitaria adecuada. Esta realidad queda recogida en el principal mensaje de nuestra campaña y demuestra que ha llegado el momento de pasar a la acción para cambiar las cosas.  [1:  http://www.oecd.org/health/health-at-a-glance-europe-23056088.htm ] 

[bookmark: _GoBack]La campaña se basará en la situación política actual a nivel europeo y en el Objetivo de Desarrollo Sostenible de la ONU con el fin de reivindicar la Cobertura Sanitaria Universal para todos de aquí a 2030.
“Ha llegado el momento de encontrar medidas sustanciales que mejoren la situación de los pacientes en Europa. Pedimos a la UE y a los Estados Miembros que trabajen conjuntamente para conseguir una asistencia social y sanitaria verdaderamente accesible para todos,” afirmó Marco Greco, presidente del FEP. 
El eje de nuestra campaña cuenta con cinco áreas de acción que nos llevarán a la reflexión e inducirán al desarrollo de medidas que permitan alcanzar la Cobertura Sanitaria Universal para todos de aquí a 2030. Las áreas son: 
1. Ofrecer una sanidad de calidad en toda la UE
1. Comprometerse a invertir de manera sostenible en salud
1. Promover la asequibilidad de productos y servicios sanitarios
1. Garantizar el acceso a un abanico completo de servicios sociales y sanitarios
1. Poner fin a la discriminación sanitaria que sufren los pacientes 

Nicola Bedlington, Secretaria General del FEP, destacó: “El enfoque único de nuestra campaña nos permitirá avanzar en distintas áreas relacionadas con el acceso universal.” Durante los próximos 12 meses, con la ayuda de nuestros miembros y socios en toda Europa, la campaña identificará las vías para conseguir la cobertura sanitaria universal de aquí a 2030, y apoyará a los Estados miembros a alcanzar dicho objetivo. 

¡Únete a nosotros para hacer que la Cobertura Sanitaria Universal sea una realidad para todos los pacientes en Europa!
#Access2030

FINAL
El Foro Europeo de Pacientes (EPF) se fundó en 2003 para garantizar que la comunidad de pacientes impulse políticas y programas que tengan efectos sobre las vidas de los pacientes y les permitan convertirse en ciudadanos de la UE en condiciones de igualdad. Actualmente, el FEP representa a 67 miembros, que son coaliciones nacionales de organizaciones de pacientes y organizaciones de pacientes de enfermedades concretas que trabajan a nivel europeo. El FEP transmite la voz de aproximadamente 150 millones de pacientes afectados por diversas enfermedades crónicas en toda Europa. La visión de futuro del FEP consiste en que todos los pacientes con enfermedades crónicas y/o para toda la vida en la UE tengan acceso a unos servicios de salud y de atención social de alta calidad, equitativos y centrados en el paciente. Los objetivos estratégicos del FEP se centran en ámbitos como los conocimientos en materia de salud, el diseño y la ejecución de la atención sanitaria, la implicación del paciente, el empoderamiento del paciente, las organizaciones de pacientes sostenibles y la no discriminación.
www.eu-patient.eu 

Contacto: 
Laurent Louette
Responsable de Comunicación
laurent.louette@eu-patient.eu
+32 (0)2 280 23 35
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	This press release received funding under an operating grant from the European Union’s Health Programme (2014-2020). The content of this press release represents the views of the author only and is his/her sole responsibility; it cannot be considered to reflect the views of the European Commission and/or the Consumers, Health and Food Executive Agency or any other body of the European Union. The European Commission and the Agency do not accept any responsibility for use that may be made of the information it contains.
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A STRONG PATIENTS’ VOICE TO DRIVE BETTER HEALTH IN EUROPE




