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KOHE VÄLJASTAMISEKS 
EUROOPA PATSIENTIDE FOORUMI KAMPAANIA TERVISHOIUTEENUSTE KÄTTESAADAVUSE NIMEL – TERVISHOIUTEENUSTE TAGAMINE KÕIGILE AASTAKS 2030 
Brüssel, 18.01.2017. Praegusel inimkesksete tervishoiusüsteemide jätkusuutlikkuse jaoks kriitilisel ajal algatab Euroopa patsientide foorum ulatusliku kampaania tervishoiuteenuste üldise kättesaadavuse tagamiseks. Euroopa patsientide foorumi ja selle liikmete esmatähtis eesmärk on juba pikka aega olnud leida lahendus, mis sobiks kõikidele kodanikele ja patsientidele.
Euroopa Komisjoni ja OECD uusimas tervisestatistika kogumikus „Health at Glance“ [footnoteRef:1]avaldatud ärevust tekitavad andmed näitavad, et arvestatava osa patsientide tervishoiukulud ei ole püsivalt kaetud. Sellest joonistub välja ka meie kampaania põhisõnum: on aeg muutusteks ja tegudeks!  [1:  http://www.oecd.org/health/health-at-a-glance-europe-23056088.htm ] 

Kampaania kasutab ära poliitilist impulssi Euroopa Liidu tasandil, tuginedes ÜRO säästva arengu eesmärgile, millega kutsutakse üles tagama tervishoiuteenuste kättesaadavus kõigile aastaks 2030.
„On aeg põhjapanevateks sammudeks, mis parandaksid patsientide olukorda Euroopas. Kutsume ELi ja liikmesriike üles koostööle, et jõuda tõeliselt kättesaadavate tervishoiu- ja sotsiaalhoolekandeteenusteni,“ sõnas Euroopa patsientide foorumi president Marco Greco. 
Meie kampaania tugisamba moodustavad viis tegevusvaldkonda, mis annavad tõuke mõttevahetuseks ja meetmete väljatöötamiseks, et tagada 2030. aastaks tervishoiuteenuste kättesaadavus kõigile. Need valdkonnad on: 
1. kvaliteetse ravi pakkumine kogu ELis;

1. jätkusuutlik investeerimine tervishoidu;

1. taskukohaste tervishoiutoodete ja -teenuste toetamine;

1.  terviklike tervishoiu- ja sotsiaalteenuste kättesaadavuse tagamine;

1. patsientide diskrimineerimise lõpetamine tervishoiuvaldkonnas.

Euroopa patsientide foorumi peasekretär Nicola Bedlington ütles: „Tänu kampaania ainulaadsele meetodile on meil võimalus teha edusamme paljudes tervishoiuteenuste üldist kättesaadavust puudutavates strateegilistes valdkondades.“ Järgmise 12 kuu jooksul töötatakse kampaania raames koos foorumi liikmete ja partneritega kogu Euroopast välja täpsed suunised tervishoiuteenuste üldise kättesaadavuse tagamiseks aastaks 2030 ning toetatakse liikmesriike selle eesmärgi saavutamisel.
Liituge meiega, et muuta tervishoiuteenused kättesaadavaks kõikidele patsientidele Euroopas!
#Access2030
LÕPP
Euroopa patsientide foorum (EPF) asutati aastal 2003, tagamaks, et patsientide elu mõjutavad patsientide kogukonna poliitikad ja programmid tooksid kaasa muutusi, mis suurendaksid nende mõjuvõimu võrdsete ELi kodanikena.
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EPF esindab praegu 67 liiget, mille hulka kuuluvad riiklikud patsiendiorganisatsioonide koalitsioonid ja Euroopa tasemel töötavad haigusspetsiifilised patsiendiorganisatsioonid. EPF on ligikaudu 150 miljoni erinevatest kroonilistest haigustest mõjutatud patsiendi häälekandjaks üle Euroopa.
EPFi tulevikuvisioon on, et kõik ELi krooniliste ja/või eluaegsete haigustega patsiendid pääseksid ligi kvaliteetsele, patsiendikesksele ning õiglasele tervishoiu- ja sotsiaalsüsteemile.
EPFi strateegilised eesmärgid keskenduvad sellistele valdkondadele nagu terviseteadlikkus, tervishoiu kujundus ja toimimine, patsientide kaasatus, patsientide mõjuvõimu suurendamine, jätkusuutlikud patsiendiorganisatsioonid ja diskrimineerimisest hoidumine.
www.eu-patient.eu 

Kontaktisik 
Laurent Louette
Suhtekorraldaja
Euroopa patsientide foorum
Brüssel, Belgia
laurent.louette@eu-patient.eu
+32 (0)2 280 23 35
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See konverents ja kampaania on Euroopa patsientide foorumi ja Robert Bosch Stiftungi ühisalgatus, mida toetavad Amgen ja GSK.
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A STRONG PATIENTS’ VOICE TO DRIVE BETTER HEALTH IN EUROPE
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