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VOOR ONMIDDELLIJKE PUBLICATIE 
CAMPAGNE VAN HET EPF VOOR TOEGANG TOT GEZONDHEIDSZORG: UNIVERSELE DEKKING VOOR IEDEREEN TEGEN 2030. 
BRUSSEL, 18 januari 2017 – In deze voor de duurzaamheid van de mensgerichte gezondheidssystemen kritieke tijden lanceert het Europese Patiëntenforum (EPF) een grootschalige campagne voor universele toegang tot gezondheidszorg. Dit is sinds lang een prioriteit van het EPF en zijn leden en wij moeten een benadering vinden die voor alle burgers en patiënten werkt.
De alarmerende cijfers van het laatste rapport 'Health at a Glance'[footnoteRef:1] van de Commissie en de OESO tonen dat de gezondheidskosten van een aanzienlijke patiëntenpopulatie niet regelmatig worden gedekt. Dit is een echo van de belangrijkste boodschap van onze campagne: Het is tijd voor actie en verandering!  [1:  http://www.oecd.org/health/health-at-a-glance-europe-23056088.htm ] 

De campagne, die politieke druk zal uitoefenen op het niveau van de EU, is gebaseerd op de doelstelling voor duurzame ontwikkeling van de Verenigde Naties die oproept tot universele gezondheidszorg voor iedereen tegen 2030.
“Het is tijd voor substantiële maatregelen die de situatie van de patiënten in Europa verbeteren. Wij roepen de EU en de Lidstaten op om samen te werken aan echt toegankelijke gezondheids- en sociale diensten”, zegt Marco Greco, Voorzitter van het EPF. 
De ruggengraat van onze campagne bestrijkt vijf actiedomeinen die zullen aanzetten tot reflectie en tot de ontwikkeling van maatregelen om tegen 2030 een universele gezondheidsdekking voor iedereen tot stand te brengen. Ze omvatten: 
1. Een zorgverstrekking van hoge kwaliteit in heel de EU

1. Een engagement voor duurzame investeringen in de gezondheid

1. Het aanmoedigen van betaalbare gezondheidsproducten en -diensten

1.  Het verzekeren van de toegang tot een holistisch gamma van gezondheids- en sociale diensten

1. Het beëindigen van de discriminatie waarmee patiënten in de gezondheidszorg worden geconfronteerd.

Nicola Bedlington, Secretaris-generaal van het EPF, verklaart: “De unieke aanpak van onze campagne zal ons in staat stellen om vooruitgang te boeken in een ruime reeks beleidsdomeinen die relevant zijn voor de universele toegang”. In de volgende 12 maanden zal de campagne met de hulp van onze leden en partners in heel Europa oplossingen voor een universele gezondheidsdekking tegen 2030 aanstippen en de Lidstaten steunen in hun inspanningen om dit doel te bereiken.
Sluit u bij ons aan om een universele gezondheidsdekking een realiteit te maken voor de patiënten in Europa!
#Access2030
EINDE
Het Europees Patiëntenforum (EPF) werd opgericht in 2003 om te garanderen dat de patiëntengemeenschap beleidslijnen en programma's nastreeft die het leven van de patiënt beïnvloeden, zodat zij burgers met gelijke kansen kunnen zijn in de EU.
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Het EPF vertegenwoordigt momenteel 67 leden, met nationale coalities of patiëntverenigingen en ziektespecifieke patiëntverenigingen die op Europees niveau werken. Het EPF is de stem van naar schatting 150 miljoen patiënten in heel Europa die aan verschillende chronische ziekten lijden.
De visie van het EPF voor de toekomst is dat alle patiënten met chronische en/of levenslange aandoeningen in de EU toegang krijgen tot een kwalitatieve, patiëntgerichte, billijke gezondheids- en sociale zorg.
De strategische doelstellingen van het EPF richten zich op gebieden zoals gezondheidsgeletterdheid, ontwerp en verlening van gezondheidszorg, betrokkenheid van de patiënten, empowerment van de patiënten, duurzame patiëntverenigingen en non-discriminatie.
www.eu-patient.eu 

Contactpersoon: 
Dhr. Laurent Louette
Communications Officer
Europees Patiëntenforum
Brussel, België
laurent.louette@eu-patient.eu
+32 (0)2 280 23 35
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Deze conferentie en campagne vormen een gemeenschappelijk initiatief van het EPF en de Robert Bosch Stichting, met de steun van Amgen en GSK
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A STRONG PATIENTS’ VOICE TO DRIVE BETTER HEALTH IN EUROPE
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